



平成 20 年 8 月 7 日

各位

会社名 株式会社 ニコン
代表者名 取締役社長 荻 谷 道 郎
(コード番号 7731 東・大・札・福)
問合せ先 広報・IR 部ゼネラルマネジャー
羽 鳥 正 之
(TEL 03 - 3216 - 1032)

(訂正)「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 8 月 6 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の記載の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所：（9 ページ）（6）株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記】

< 訂正前 >

(6)株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記

当第 1 四半期連結会計期間末における自己株式の残高は、前連結会計期間末より12,046百万円増加し、13,403百万円となっております。これは主に、平成20年 5 月12日開催の取締役会の決議に基づき、平成20年 5 月13日から平成20年 5 月21日にかけて、信託方式による市場買付により当社普通株式3,173,000株を、総額11,997百万円にて取得したためであります。

< 訂正後 >

(6)株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記

当第 1 四半期連結会計期間末における自己株式の残高は、前連結会計期間末より12,046百万円増加し、13,403百万円となっております。これは主に、平成20年 5 月12日開催の取締役会の決議に基づき、平成20年 5 月13日から平成20年 5 月21日にかけて、信託方式による市場買付により当社普通株式3,713,000株を、総額11,997百万円にて取得したためであります。

以上